
        A 1.3 Πρόσθεση - Αφαίρεση πολυωνύμων 

1. Να κάνετε αναγωγή των όμοιων όρων στις παρακάτω παραστάσεις: 

        i.     48107642352
222

    

       ii.   8103642752
32323

    

      iii.     10742635
22222
    

      iv.     3223233232
81265342      

2. Να γίνουν οι πράξεις: 

        i.        153653132    

        ii.        346426325
222

   

3. Να γίνουν οι πράξεις: 

i.             6732334532  

ii.      49812352     

iii.        8465231                 Απ: 2
6 8 3       

iv.      
2 2 2 2 2

3 3 5 2 2 1 3 4                
   

 

v.    
2 2 2 2 2

4 3 5 6 2 7                
 

 

vi.      
2 2 2

1 2 3 3 7 4 1                   
  

 

vii.      
2 2 2

2 3 1 5 2 4 6 8 2 2                      
   

  Απ: 2
10 1x x   

viii.       73876745
22322
   

ix.       56524573
33222
   

x.      42332532
323

          Απ: 3 2
5 2 7 6x x x     

 

4. Δίνονται τα πολυώνυμα 753
2

  , 1242
234
   και 

635
23

  . Να υπολογίσετε την παράσταση     


